

吴天君在郑州新区调研时指出 提高站位 突出重点 强化领导 努力在更高起点上实现跨越发展

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,市委书记吴天君在调研郑州新区城市规划和产业发展情况时指出,郑州新区要提高站位,突出重点,强化领导,努力在更高起点上实现跨越发展。

市领导赵瑞东、李公乐、孙金献、王跃华、马健一同调研。

吴天君一行先后察看了经济开发区、国际物流园区、中牟产业园、白沙一绿博组团等区域的规划建设情况和华强文化创意园区、综合交通枢纽等项目推进情况,现场协调解决规划

建设中存在的实际问题。

在随后召开的座谈会上,吴天君对郑州新区近年来所取得的成绩给予充分肯定,并对郑州新区下一步的发展提出三点具体要求:一是提高站位,优化规划布局。要按照《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》对新区的定位,站在建设中原经济区核心增长区、全国区域性中心城市和最佳宜居环境城市的高度,以国际化的视野,胸怀百年的气魄,高起点谋划好新区的发展,努力把新区打造成全国中心城市的主休区。二是要突出工作重点,加快推进郑州新区跨越发

展。切实抓好CBD副中心、综合交通枢纽区域、白沙一绿博组团、汽车城等四个区域的开发和建设;切实抓好汽车和装备制造、金融集聚核心功能区和总部经济、智慧物流产业、文化创意产业四大产业的提速发展;切实抓好以交通为先导的撤村并城,为下一步的持续发展夯实基础。三是要明确责任,强化领导,加快各项工作推进和落实。郑州新区党工委和管委会要进一步强化规划、重大事项协调和干部人事管理三项职能,调配力量,细化责任,明确任务和标准,确保各项工作落实到位。

全省将组建30万人的 专业助残志愿者队伍

□记者 张勤 实习生 马晓平
通讯员 霍加伟

本报讯 5月18日上午,在第22个全国助残日到来之际,省残联在兰考县启动“志愿助残阳光行动、结对帮扶贫困残疾人”活动。

今年,省残联把组织和推动“阳光助残志愿服务”作为重点工作,会同有关部门大力发展和推广助残志愿服务,在全省组建一支30万人左右、能为广大残疾人在生活救助、障碍补偿、生活环境改善等方面提供服务的专业助残志愿者队伍,服务覆盖面覆盖300万困难残疾人,并探索和逐步建立起助残志愿服务长效机制。

从5月15日起,我省进入汛期 突出抓好南水北调等在建工程度汛工作

□记者 刘怡辰

本报讯 昨日省防汛抗旱指挥部召开新闻通气会,通报今年我省的防汛工作。省防指要求各级有关部门早安排、早部署、早动手,为今年安全度汛打下坚实基础。

从5月15日起,我省已进入汛期,各级防汛部门已开始汛期24小时值班。目前,全省各地正在逐级召开会议安排部署防汛抗旱工作,并对防汛重点区域和薄弱环节进行全面排查。为落实防汛责任制,省防指重新明确了17名省委、省政府领导防汛责任分工,并在全国率先选配到位6名防汛抗旱督察专员。全省已储备防汛抢险物资价值10057万元。各级防汛部门和防洪工

程管理单位已组建防汛抢险应急分队3100多支,抢险人员近20万人,已开始进行防汛抢险业务培训和实地演练,确保今年安全度汛。

省防指要求今年要突出抓好南水北调等在建工程度汛工作,督促南水北调参建单位按照度汛方案组建抗洪抢险队伍,及时向洪水影响区居民发布预警预报,以便及时安全撤离。进一步完善山洪灾害防御应急预案,加强对山洪、滑坡、泥石流等灾害危险点的检查监测,切实做好预报预警工作,尽最大努力避免人员伤亡,最大限度减轻灾害损失。切实加强桥梁等交通设施的管理,进一步细化防汛预案,要设立明显的危桥安全警示标志,制定并落实限行措施,确保相关人员生命安全。

6月3日前可到郑州博物馆看李文祥先进事迹展

本报讯 昨日上午,由河南省文物局举办的“英雄不老——李文祥先进事迹展”在郑州博物馆首次展出,并将持续到6月3日,随后将在全省其他地市博物馆巡回展出。

李文祥老人用他平凡而又充满传奇的人生,生动地诠释了卢展工书记的“三平精神”的本质内涵,表达出河南人的精神特质。展出共分战斗岁月、模范乡里、淡泊名利、英雄不老四部分,各类图片近百幅,全面真实地再现了李文祥老英雄的感人事迹。

记者 袁帅

煤炭工业设备暨新能源产业博览会昨在郑州国际会展中心开幕

本报讯 昨日上午,由省工信厅、中国国际贸易促进委员会河南省分会主办的“2012第二届中国河南国际煤炭工业矿山设备暨新能源产业博览会”在郑州国际会展中心开幕。省内外百余家煤炭、矿山企业携新设备、新技术亮相展会。

据了解,本次博览会为期3天,主要围绕中原经济区建设、中原崛起和河南振兴的战略目标,贯彻节能减排、促进煤炭工业及新能源产业发展,以展览展示、合作洽谈为主要内容,整个博览会由展览展示、专题论坛和参观我省知名企业三部分组成。展会现场有百余家企业布展,布展面积6000多平方米,涉及煤炭生产链条各个环节的设备,产品涵盖了煤炭及新能源等产业。郑州煤矿机械集团股份有限公司、平顶山煤矿机械有限责任公司、郑州宇通重工有限公司、林州重工、山特维克等知名企业均布展参会,博览会还吸引了大韩贸易投资振兴公社等境外机构参展。

郑州晚报 董艳竹

红旗老师教学12年,儿子保送北京大学,中高考冲刺最后时刻 红旗老师 提分有方法



高考还有20天,中考还有一个多月,孩子现在成绩有没有变化?如果没有,作为家长,是否只是单纯的鼓励,单一的等待?每个学生也都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩?”

三检400到550分是家长和孩子最纠结的分数,460分左右是每年的三本线分数,530分是每年的二本线分数,570分左右是每年的一本线分数。400-450分,如果努力有方法,还可以上个三本,不枉12年的辛苦。其他分数都有“进一步是天堂,退一步是地狱”感觉,放弃可惜,不放弃又没有办法。

经过三次摸底考试,家长肯定发现了,多数孩子每次考试的成绩变化不大,其实第一次摸底成绩,基本上就是高考成绩。问问红旗老师,就知道这些学生不是提高不了,而是没有方法。

不同程度不同提分方法

好学生,主要是考试技能修补,思路方法强化。中等程度学生,结合学生情况,对能够得分知识块,进行快速修补,并加强考试心理和考试技能的指导和演练。成绩比较差的学生,这个时候,心理上,基本放弃了考试,补习其实作用已经不大。

“上好大学”报红旗封闭班

高三的三次摸底成绩在平均450分左右,上三本冲二本。490分左右,上二本冲一本。550分左右,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

“上好高中”报红旗封闭班

初三学生二摸文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有希望冲刺

郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

红旗数学最后提分有利器

红旗数学已经步入12个年头,最后时刻,数学提分是最容易的科目,只要孩子明白了,就可以很快把分数提上去,红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时,教学生学习方法。

最后时刻,精力用在“刀刃上”,数学提分不是梦。建议准备提高数学成绩的学生,去找红旗老师,精准分析,特殊课程,立竿见影。

暑假全日制红旗预科班

谁都明白,小学升初中,初中升高中,新的学习阶段,新的学习环境,对孩子都是挑战,让孩子抢得先机,才能在后面有赢的机会。整个新阶段的教育规划,对家长也是一个考验。这方面,红旗老师有发言权,他把自己孩子从郑州五十一中送到郑州一中,又送进北京大学。

红旗老师暑假推出全日制预科班,全部采用个性化教学。对于新高一预科班,成绩比较好的学生,如果中考成绩不很理想,没有考上自己理想的高中,最后可以优先选择红旗老师在基石中学创办的红旗实验班(有学籍)。

红旗老师教育感言

十几年的教育经历,红旗老师深刻体会教育艰难,每位教育者,都希望教好每个学生。红旗老师说,自己有能力让优秀的学生更加优秀,但没有精力让很差的学生变优秀,这也是他自己经常自责和反思的地方。很多时候,差生不只是成绩差,而是行为差,心理差。而这些差,都是差的环境造成的。

谁都知道,这样的差一旦形成,难以改变的原因,就是差的根源难除,还有就是差的学生,不愿意“吃解差的药”。差的根源,更多来自于家庭,其次是以前的学校,还有就是他们的同学。红旗老师说,学生很认真,很努力,智力还可以,有良好的家庭教育,这样的孩子如果有好方法点拨,有好老师疼爱,不成功很难。

最后一个月跟着红旗老师

马上就要中高考了,学校很多都已经停课,多数时间都是在自习。您孩子的学校,现在乱不乱?孩子有问题,能否及时找到老师询问?孩子训练和考试结束,有没有人及时与您孩子沟通?孩子现在考试心理,是否有老师特别关注……这些问题,红旗老师全天陪伴孩子,随时调整。

特别提醒:红旗班暑假封闭课程,从新初一到新高三正在咨询报名中,早报早优惠。从今年暑假开始,为了方便西部学生,红旗数学在基石也开始招收学生。

基石中心:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956,67950899

国奥中心:新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622,67097623

第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。